

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VIII. évfolyam 168 szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1938. július 28. Csütörtök

Halálos szerencsétlenség a Máv. javítóműhelyében

Halálos kimenetelű szerencsétlenség történt ma délelőtt a Máv. debreceni gépjavitó-műhelyben. Egy autógén hegesztőt munkája közben egy kocsisor két kocsija összenyomott s a szerencsétlen ember igen súlyos sérüléseibe kevesssel a klinikára történt beszállítása után kiszivedett.

Kiss Mihály 39 éves Szoboszlai Papp István uca 23 szám alatti autógén hegesztő délelőtt a gépjavitó-műhelyben egy vasutikocsin végzett hegesztési munkát. A vasutikocsi, amelyen Kiss dolgo-

zott, egy egész sor vagon közt állt s csak le volt a sorról akasztva, kissé távolabb tolvá, hogy a hegesztő tudja a munkáját végezni.

Kilenc óra után eddig még ki nem derített körülmények között a kocsisort, amely szemben állt ugyanazon a sinen, ahol Kiss dolgozott valószínűleg tolatás közben meglökték. A hegesztés zajában Kiss Mihály nem vett észre semmit s így történhetett meg, hogy a megindult kocsisor a szerencsétlen embert hozzálapította ahhoz a kocsihoz, amelyiken dolgozott.

A szerencsétlenséget csak Kiss rémes segélykiáltásakor vették észre és nyomban többen a segítségére siettek, kiszabadították, majd értesítették a mentőket. A mentőorvos elsősegélyben részécsitette Kiss Mihályt, akinek mellkasának alsó részét és hasát lapították össze a vagonok s rendkívül súlyos belső sérüléseket okoztak.

Első segélynyújtás után a mentők kirobogtak szerencsétlenül járt férfival a sebészeti klinikára, mire azonban kiérték vele, már haldoklott. A klinikán minden elkövettek, hogy megmentésük, de se-

gíteni már nem lehetett rajta, Kiss Mihály nem sokkal később meghalt.

A szerencsétlenségről értesítették a rendőrséget is, ahonnan dr. Csige Sándor rendőrkapitány ment ki a szerencsétlenség színhelyére a kihallgatások megejtése végett, később az ügyészszékről és a vizsgálóbírószékről is bizottság jelent meg és hozzákezdtek a szerencsétlenség lefolyásának részletes tisztázására s annak megállapítására, hogy a halálosvégű szerencsétlenségért kit terhel a felelősség

Japánellenes orosz flottatüntetés

Az orosz szovjet nagyarányú flottatüntetést határozott el és viz véghez a koreai partvidék előtt. Ebből a célból mozgósították a távolkeleti orosz flottát. Ezt a tervet azon az értekezleten határozták el, amelyet Szmirnov haditen gerészetű népbiztos elnöklésével tartottak.

A flottatüntetés célja az, hogy megfélemlítsék Japánt, amely so-

rozatos jegyzékekben követelte az orosz csapatok visszavonulását a mandzsuriai határról.

Különösen érdekes, hogy a haditengerészet legjobban képzett tisztjeit és műszaki embereit átvényelték a távolkeleti flottához hivatalosan persze elhallgatják az igazi célt, nem okolják meg a rendelkezést, hogy nagy a tiszthiány a keleti flottánál.

Az emigránsok első csoportja megérkezett Ausztráliába

Sidneyből ideérkezett jelentés szerint hétfőn megérkezett Ausztráliába az európai menekültek első csoportja. Ötszáz németországi, ausztriai és csehországi menekült érkezett Ausztrália fővárosába, Sidneybe. A londoni lapok közlik Ausztrália helyettes belügyminiszterének nyilatkozatát, — amely szerint a bevándorolt európai menekültek a bevándorlás minden

előfeltételét teljesítették, így többek között azt a feltételt is, hogy fejenként 250 font (mintegy 6 000 pengőt) letétbe helyezzenek.

A belügyminiszter megjegyezte még, hogy a folyó év végéig nagyobb számú menekült csoportok érkeznek majd Ausztráliába Európából, az ausztráliai lakatlan vidékek berépesítésére.

Önkormányzatot követel a Kárpátaljai Párt

Bródy András, a kárpátaljai önkormányzati párt képviselője egy hírlapíró előtt kijelentette, hogy a Kárpátaljának biztosítandó önkor-

mányzat végrehajtása körül még semmi sem történt. Elismeri Hodzsa miniszterelnök jóakarátát, ez azonban megtörik a cseh tulzók

ellenállásán.

A Kárpátalja népe olyan önkormányzatot követel, amilyennel annak idején Magyarországon a horvátok rendelkeztek.

Tartománygyűlést, kárpátaljai tisztviselőket, saját vasut és postaigazgatóságot, külön felsőbírószéket Prágában kárpátaljai minisztériumot és a többi nemzetiségnek adandó jogokkal hasonló követelnek.

Egyik súlyos kívánsága a kárpátaljaiaknak, hogy a csehszlovák kormány mozdítsa el állásából a Meznik alkormányzót, aki a kárpátaljai végrehajtóhatalmat gyakorolja.

Végül kijelentette Bródy András, hogy teljes erővel tovább is folytatják a küzdelmet Kárpátalja önkormányzatáért.

Csehországban a külföldről irá-

Ségibombázás, politikai gyilkosságok Spanyolországban

A spanyol nemzeti hatóságok a köztársasági Spanyolországból származó jelentést közölnek, amely szerint Mariano Vasquez, az anarcho szindikalista szövetség főtitkára, gyilkosság áldozata lett. A köztársaságiak a gyilkosságot mindénáron el akarták titkolni, mert tartanak az Anbreho szindikalista tüntetéseitől. A rendőrség szigorú intézkedéseket hozott és több embert letartóztatott.

A Tiranna norvég tehergőzöst, hétfőn Grantól 25 mérföldnyire északra ismeretlen repülőgép bombázta, A gőzös egyik matrózát a

nyuló sürgetések nyomán erős tempóban halad a statutumjavaslatok tervezetének előkészítése. — Egyes hírek szerdán a javaslat-tervezetek összességével elkészülnek, úgyhogy azokat az egyes népcsoportok képviselőivel már megbeszélhetik.

A Lidove Noviny szerint a tervezetek igen súlyos rendelkezéseket tartalmaznak az elnemzetlenítéssel szemben. Az elnemzetlenítést bűncselekménynek minősítik és öt évig terjedhető elzárással büntetik.

A készülő statutumok az iskolaugyben iskolatanácsnok létesítését tervezi, amelyeket járásonként megyéként, majd tartományonként építenének is. A tervezet már 50 képviselőnek, vagy 25 szenátornak módot ad arra, hogy panaszjoggal élhessen az alkotmánybírószékhöz.

bombák megölték, a kapitányt pedig a szilánkok lábán megsebesítették. A hajó fedélzetére hat gyújtóbombát dobtak.

Gandia kikötőjét hétfőn két ízben is bombázták. Az első bombázás alkalmával a Dellwinn angol gőzöst az egyik gyújtóbomba eltalálta. A gőzösről támadt tüzet sikerült gyorsan eloltani.

Londoni spanyol körök nézete szerint ezek a fenntartások olyan jellegűek, hogy veszélyeztethetnék az angol terv „konstruktív” jellegének sikerét.



A Franciaországban tartózkodó német frontarcosokat Douaiban a francia frontarcosok küldöttsége szívélyesen üdvözölte. A német frontarcosok vezetője köszönetet mondott a szívélyes fogadtatásért és kijelentette, hogy a német bajtársakat ugyanolyan békekészség hatja át, mint a francia frontarcosokat.

Erzsébet belga anyakirályné hétfőn ünnepelte hatvankettedik születésnapját. Ebből az alkalomból nemcsak a középületeket lobogózták fel, hanem sok magánházat is.

Francois - Poncet berlini francia nagykövetet a becsületrend főtisztjévé nevezték ki.

A vidéknek is kellemes szórakozóhelye a nagyerdői strandfürdő.

Kassáról jelentik, hogy a korpónai vasművek egyik üzemében súlyos szerencsétlenség történt. Egy forró kátránnyal telt katlan felrobbant és a szétfolyó forró kátránytól tizenhét munkás többé kevésbé súlyos égési sebeket szenvedett. Valamennyiüket kórházba szállították. Ot munkásnak állapota életveszélyes.

Füht állomáson egy különvonat összeütközött egy menetrendszerű személyvonattal. Több ember, köztük a vasúti személyzet, súlyosan, huszonöt-harminc ember könnyebben sebesült meg.

Portorico déli vidékén Ponce városkában tartott emlékünnepe során merényletet kíséreltek meg Blatan Winshir kormányzó ellen, aki előtt díszmenetben vonult el a katonaság. A lövés célt tévesztett. A merényletet követő zavargások során a rendőrség sortűzet adott, Egy ember meghalt több megsebesült. A merénylet híre szerint sikerült letartóztatni. Portorico az Egyesült Államok függősége.

A mercuri angol repülőgép és a Nordmeer német vízirepülőgép a Nordwind megérkezése után hazaindult Port Washingtonból. Legközelebb megindul a rendszeres légiszolgálat az Atlanti óceán fölött.

VIGSZINHAZ MOZGO

Warner Oland főszereplésével

Charlie Chan Montecarloban

Külön szenzáció.

Kóbor Jancsi

személyes fellépése minden előadásán.

Előadások : 5, 7, 9 órákor.

Horthy kormányzó Békésszentandrásan és Szarvason

Vitéz nagybányai Horthy Miklós Magyarország kormányzója kedden Békésszentandrásra érkezett és megtekintette a duzzasztómű munkálatait.

A kormányzó kíséretében volt Kállay Miklós ny. földművelésügyi miniszter, az öntözési hivatal elnöke és Teleki Mihály gróf földművelésügyi államtitkár.

A kormányzó ezután Szarvasra utazott, ahol a Tessedik Sámuel középiskola gazdasági tanintézet birkazúgi 108 holdas öntözőtelepét tekintette meg. A magas látogatásnál a hatóságok képviselőiben vitéz Ricsóy-Uhlerik Béla békésmegyei és Borbély György jásznagykunszolgalmegyei főispán jelent meg.

Ujabb hóhullám lepte meg az Alföldet

A néhány napi lehülés után újból hóhullám köszöntött be hazánkba. Már a hétfői nap is melegnek bizonyult, azonban a 30 fokot csak néhány helyen érte el a keleti megyékben. Kedden már a napsugárzás szabadon érvényesítette hatását, Az ország nyugati részén is

több helyen mértek 30 fokot, a fővárosban pedig a délutáni órákban 29 fok volt a meleg. Kilitás von az Alpok felől újabb hűvös hullámra, amely a melegezésnek hamarosan véget vet. — Egyelőre azonban minden valószínűség szerint még 30 fokos hőség lesz.

Holdanként 40 pengő előleget kapnak a dohánytermelők

A dohányjövédéki központ igazgatósága erre a termelési évre a rendes holdpénzelőleg összegét az engedélyezett és dohányval tényleg beültetett terület minden kataszteri holdja után 40 pengőben, zsinórpénzelőleg összegét pedig a zsinórfelvétel alapján előirányzott minden métermázsza száraz dohány

levél után 4 pengőben állapította meg. Ezekből az előlegekből csak az 1937 december végéig esedékesé vált tartozások vonhatók le. Azok a termelők, akik rendkívüli kivételes holdpénzelőlegben részesültek, sem rendes holdpénz, sem zsinórpénzelőlegre igényt nem tarthatnak.

A születések száma állandóan csökken Magyarországon

Az Országos Stefánia Szövetség most adta ki legújabb jelentését. Az anya és csecsemővédelemre 23 évvel ezelőtt megalakult szövetség lehangoló adatai szerint a születések száma egyre csökken, a szövetség nagy munkája ellenére is.

Az is baj állapítja meg a jelentés, hogy az egészségvédő szervezetek túl nagy számmal működnek és ezáltal hatásuk szétforgácsolódik. A Stefánia Szövetségnek 599 orvosa és 728 védőnője van.

A szövetség áldásos munkájára jellemző, hogy azokon a területeken, ahol dolgozik, a születések arányszáma az 1935-36-os évben 3,5 százalékkal csökkent, míg az ország többi területén 4,8 százalékkal. Az országban állandóan apad a születések száma ugyanakkor, amikor a környező államokban igen kedvező a népszaporodási statisztika. A legsürgősebb intézkedésekre van szükség, hogy a magyar népesedési mérleg megjavuljon.

A kínaiak nem tudják feltartóztatni a japán csapatokat

Japán katonai körök véleménye szerint Kiukiang elfoglalása döntő lépést jelent a Hankau elleni támadás előkészítésében. Kiukiang a Hankaut körülvevő külső védelmi övezet támaszpontja.

Honan és Sanzi tartományok határán Hsianfutól keletre nagyobb kínai csapatokat összpontosítottak. Állítólag husz kínai hadosztályt vontak össze, valószínűleg tartják, hogy a kínaiak ide akarják vonni a japán hadseregnek

egy részét, hogy tehermentesítsék a többi haretérre nehezedő japán nyomást.

A japán csapatok a hajnali órákban benyomultak Kiukiangba. A kínaiak három napig védték a Kiukiangtól keletre fekvő állásokat, de ellenállásuk megtört.

A Nisinisi Simbun indokínai tudósítójának tollából haifongi tudósítást közöl, amely szerint minden hivatalos cáfolat ellenére is nagyarányu francia fegyver és lö-

szerszállítás folyik Indokínán keresztül Kinába.

A haifongi kikötő zsufolásig tele van a Junan, vagy Honkong érintésével Csangcsaba irányított hadianyaggal.

A japán csapatok teljesen hatalmukba kerítették Kiukiangot és üldözik a menekülő kínaiakat. Kiukiangba már japán konzul érkezett, hogy megállapítsa a harcok során a külföldiek vagyonába tett esetleges károkat.

A szovjetorosz hatóságok hazarendelték azt a két japán hadikövetet, akik nyolc nappal ezelőtt a japán közetparancsnok megbízásából magukkal vitték a szovjetorosz határparancsnoksághoz Japán javaslatait és azt a követelést, hogy a szovjetorosz csapatok ürítsék ki Sangkufenget,

A két követ már át is lépte Sankufengnél a japán határt.

A japán sajtó a hadiköveteknek a szabadonbocsátásából a határmenti helyzet enyhülésére következtet.

KIE kirándulás

KIE kirándulás lesz a nagyeserei erdőbe július 31-én, vasárnap vonaton és kerékpáron. A vonatok reggel háromnegyed 8 órakor gyülekeznek a Nagyállomáson. — Utiköltség 52 fillér. — A kerékpárosok reggel 7 órakor indulnak a KIE-ből. — Jelentkezés 30-án, szombaton délig a KIE ben.

A debreceni csata évfordulója

Diszes ünnepség között tartja meg Debrecen város augusztus 2-án a debreceni csata emlékünnepejét. Az emlékünnepezen, melyet dr. Kupinszky Sándor tb. tanácsnok szervez meg, részt fognak venni az összes debreceni alakulatok, egyesületek, melyek díszruhában fognak az emlékműhöz kivonulni a városháza elől. Az ünnepi beszédet dr. Soós Béla lelkész, egyetemi magántanár fogja tartani.

Kivonatós versenytárgyalási hirdetmény

Debrecen sz. kir. város th. utjaira mintegy 3160 tonna fenntartási kőanyag (zuzalék) beszerzésére és tengelyfuvarozására nyilvános versenytárgyalást hirdetek. Ajánlat csak a város által kiadott űrlapokon tehető, melyek a városi műszaki ügyosztály iktató hivatalában 2 P áron beszerezhetők. Az aláírt ajánlatokat lepecsételt borítékban, „Ajánlat a törvényhatósági utak fenntartási kőanyag szállítására” felirattal ellátva 1938 augusztus hó 13-ig d e 20 óráig kell beadni a közigazgatási iktató hivatalban.

Az ajánlatok nyilvános felbontása ugyanazonnap délelőtt 11 órákor lesz a városháza tanácstermében, Bányatpénzüll az ajánlat szerinti értéknek 2 százalékát kell az ajánlat benyújtásának időpontjáig letenni.

Polgármester,

Dalmáciába érkezik a windsori hercegi pár

A kenti hercegi pár a napokban Dalmáciába érkezik és egy Ragusa melletti üdülőhelyen tölti a nyarat. Hir szerint a windsori hercegi pár is Dalmáciában tölti el a nyár nagy részét éspedig a Csavtat fürdőhelyen, ahol már 1 izben hosszabb időt töltött. Pál régensherceg Bródba érkezett és néhány nap múlva szintén Dalmáciába utazik, ekkor állítólag találkozni fog a hercegi párral.

Hazaérkezett Kánya külügyminiszter

Kánya Kálmán külügyminiszter, aki a római hivatalos látogatás befejezése után még néhány napot Olaszországba töltött, kabinetfőnökének, Csáky István gróf rendkívüli követ és meghatalmazott miniszternek kíséretében kedden délelőtt háromnegyed 10 órakor a menetrendszerű gyorsvonattal visszaérkezett Budapestre.

A külügyminiszter fogadására a Déli pályaudvaron megjelentek a budapesti olasz követség részéről Revedin gróf ügyvivő és Ciementin követségi titkár, a budapesti német birodalmi követség részéről

Werkmeister követségi tanácsos, ügyvivő, a külügyminisztérium részéről pedig Apor Gábor báró rendkívüli követ és meghatalmazott miniszter, a külügyminiszter állandó helyettese, valamint Kuhl Lajos dr. követségi tanácsos, a külügyminisztérium politikai osztályának és Szent István Béla dr. miniszteri tanácsos, a külügyminisztérium sajtóosztályának vezetője.

Kánya Kálmán külügyminiszter megérkezése után átvette a minisztérium vezetését.

Milyen esetben indítana háborút Anglia?

Euan Wallace pénzügyi államtitkár Hartford Hallban tartott beszédében kijelentette, hogy Anglia csak a következő célokért indítana háborút: 1. A birodalom védelmére és az életbevágóan fontos birodalmi összekötőutak biztonságára, 2. szerződéses kötelezettsé-

gei teljesítésére, 3. a népszövetségi tagságon alapuló kötelezettségek teljesítésére, 4. az angol eszmények, hagyományok és szabadságok védelmére, ha azokat csak fegyveres erővel lehet a megsemmisüléstől megmenteni.

Német repülőgép kényszerleszállása magyar területen

Kedden, a kora reggeli órákban a győrmegyei Mecsér község fölött egy német utasszállító repülőgép esavarja eltört.

A pilóta azonban nem vesztette el lélekjelenlétét és gépével sikerült a község határában a tarlóra leszállnia.

Az utasok kiugráltak a gépből és telefonon segítséget kértek Bécstől, ahonnan néhány óra alatt autón megérkezett a hiányzó gépalaktrész, úgyhogy a német utas gép nyolc óras kényszerű szünet után folytathatta útját Németország felé.

Táblai ítélet az orosházi monstre kommunista pörben

A szegedi ítélőtábla közel kétheti tárgyalás után tegnap délelőtt hirdetett ítéletet a szemeyei féle orosházi kommunista bűnpörben.

A tábla a bűnper 53 vádlottjára elsőfokon kiszabott büntetést nagyobbrészt helybenhagyta, így a fővádlottaknak — Szemeyei Györgynek és Weisshaus Aladárnak három és félévi és Mokó Dánielnek kétévi fegyházbüntetését, Tóth Sándor bűncselekményét a tábla büntettnek minősítette, és a büntetését egyévi fogházzól egyévi és háromhónapi börtönre emelte fel.

Halucsik Mihály büntetését egy évi börtönről nyolchónapi fogház-

ra, Kun Lászlóét két évi és három hónapi fegyházzól kétévi fegyházra Kohári Györgyét kétévi fegyházzól egyévi és hathónapi börtönre, Magda Árpádot két és félévi fegyházzól kétévi fegyházra, ifjabb Szvak Andrást egy évi és hat hónapi börtönről egyévi börtönre, Német Mihályt egyévi és hathónapi börtönről egyévi és három hónapi börtönre, Bartolák Andrást egyévi börtönről kilenctehónapi börtönre szállította le a tábla.

A törvényszéki tárgyaláson felmentett Tóth Bélát az állami és társadalmi rend ellen elkövetett vétség miatt kéthónapi fogházra, Kovács Lajost pedig bűnpártolás vétsége miatt nyolchónapi fogház-

ra ítélte a tábla, egyben a vádlottakat egyetemlegesen kötelezte 1699 pengő perköltség megfizetésére. Az ítélet nem jogerős.

Szédületes áruhanás a kecskeméti uborkapiacon

Kedden hajnalban az uborkás kocsik hosszú sora állotta végig a kecskeméti Rákóczy utat. A gazdák óriási megdöbbenésére azonban a kereskedők egyöntetűen 2—4 filléres árat kínáltak az uborkáért, holott még tegnap 12—14 fillér volt az uborka ára.

A legtöbb gazda nem adta el az uborkáját, hanem mintegy 400 mázsát visszavittek tanyájukra.

A külkereskedelmi hivatal kecskeméti kirendeltségének vezetője szerint az uborkakrachot a német helyzet okozta. Az uborkabevitel kerete kimerült, mert újabbat pedig nem allapítanak meg, mert Németországban már beérett a hazai uborka.

Az uborka árának ez a hirtelen zuhanása minden évben megismétlődik. Tavaly 17.777 mázsát exportáltak Kecskemétről, ugyancsak 12—13 filléres áron, az idén eddig 11.513 mázsát vittek ki.

A gazdák küldöttségileg keresték fel Liszka Béla dr. polgármestert, aki rögtönzött értekezletet tartott, amelynek eredményeképpen felkérte a gazdákat, hogy szerdán még ne hozzanak fel újabb uborkát, mert addigra a katasztrófális áresés ügyében nem tud intézkedéseket tenni.



A Kamara színház műsora:

Szerdán este fél 9 órakor Tök-mag. Közívánatra. — Kettőn egy jeggyel.

Csütörtökön este fél 9 órakor: „Virágzó asszony”, Kettőn egy jeggyel.

Pénteken este fél 9 órakor: „Vadkacsa”. Kettőn egy jeggyel.

Szombaton este fél 9 órakor: „Édes ellenség”. Emelt helyárak, de kettőn egy jeggyel.

Vasárnap déltűn 4 órakor: „Méltóságos asszony”. Mérsékelt helyárak.

Vasárnap este fél 9 órakor: „Gyógyszeres ur”, Kettőn egy jeggyel.

Hétfőn este fél 9 órakor közívánatra: „Tök-mag”. Kettőn egy jeggyel.



Eljegyzések: Pető Gyula motorszerelő s.—Rátónyi Jolán, Borbély Gyula máv. üzemi altiszt—Szücs Sára.

Házasságok: Somogyi Béla kft. cégvezető — Halász Margit. Barta Gyula vasgyári tisztviselő—Musinszky Anna.

Születések: B Szabó József npsz. leány Erzsébet, Husti János

npsz. fiu Sándor, Csuha Sándor gazdálkodó leány Róza, 2 törvénytelen ujszülött.

Éleslövészet Pallagon

Augusztus hó 3, 4 és 5-én a Sárkut tanyánál lévő hareszerű lötéren, a pallagpusztai vasúti állomás közelében éleslövészet lesz, A löteret e napokon a lövő alakulat reggel 6 órától 19 óráig le fogja zárni.

A lezárási idő alatt a Debrecen és Hajdusámson közötti országuton a forgalmat a lövészet vezetője gyorsan mozgó járművek részére esetenként meg fogja nyitni.

Meghalt a lichtensteini uralkodó

A liechtensteini javak olmtüzi központi igazgatósága közli: I. Ferenc liechtensteini herceg felbergi kastélyában meghalt.

Ferenc József kormányzóherceg mint I. Ferenc József átvette Liechtenstein hercegség fölött az uralkodást. I Ferenc temetésének időpontját még nem állapították meg.

A női betegségek gyógykezelésében a természetes Ferenc József keserűvizet gyakran alkalmazzák. mert reggel éhgyomorral egy kis pohárral könnyen bevehető rendkívül enyhe hashajtó hatása pedig gyorsan és minden kellemetlenség nélkül jelentkezik. Kérdezze meg orvosát.

A „Húngária” filmszínházban

Ma újabb 2 szenzáció, 3 óras előadásokban!

1. A reprim: **San Francisco** és 2. Az újdonság: **MADAME X.**

Clark Gable, Jeanette Mac Donald gálafilmje

GLADY GEORGE megkapó filmje

Előadások: 6 és 9 órától folytatódáson

HIREK

Idősebb embereknél, akiknek széklete rendellenes és fájdalmas, sokszor már napi 3-4 evőkanál természetes „Ferenc József” keserűviz is meghozza a megfelelő bélkiürülést és a kielégítő anyagcserét s így jelentős megkönnyebbülést idéz elő. Kérdezze meg orvosát.

— **Sirkövek műköből, gránitból, homokkőből legolcsóbban szerezhetők be a debreceni Működgyár R. T. Fürdő u. 2 sz. a telepén.**

Fotocikkek, lemezek, filmek

Springer boltban

legelőnyösebben beszerezhetők a főutcán.

Férfi öltöny

és kabát szövetek

OLCSÓN

Petriknél SZENTANNA-U 5

Kiadó városi lakások

A város tulajdonát képező Szent Anna uca 10-12 számú bérházban egy háromszobás lakás au-

gusztus hó 1 től kiadó, Értekezni lehet városháza I emelet 38 sz. helyiségében a hivatalos órák alatt.

A város tulajdonát képező Dobozai ucai bérházban egy kétszobás lakás augusztus hó elsejétől kiadó, Értekezni lehet városháza I. emelet 38 sz. helyiségében a hivatalos órák alatt.

Polgármester.

Országos vásárok

Csütörtökön július 28-án Gödre, Hajdudorog, Pellérd, Tét.

Pénteken július 29 én Csepreg, Jászfényszaru, Letenye.

Szombaton július 30-án: Apátfalva Szekszárd.

Vasárnap július 31-én Felsődabas, Kiskunlacháza. Kutas, Szeged, Ujkécske.



Halálozások: Kónya Erzsébet htb. 22 éves, Gróf Meiningen u 9 Pákozdi Józsefné r. kat. 55 éves, Tasnád u 6, Horáczek Istvánné r. kat. 46 éves Rákóczy uca 18, Balogh Éva ref 11 napos Botond u. 8, Zagyva Gyula ref. 6 hónapos, Földes, Gaál Endre ref 2 éves, Komádi, Sárvári Sándor ref 1 hónapos Mikepéres.

Az „Alföld” kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson. érvényes 1938. évi május hó 15-től

A vonat		HOVÁ	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	1:50	Bpest keleti	m.	1:15	Szerencs
sz.	4:55	Nyirábrány	sz.	4:40	Bpest nyugati
m.	5:02	Szerencs	m.	6:47	Nyirábrány
m.	5:08	Füzesabony	m.	7:00	Tiszalök
sz.	5:20	Tiszalök	m.	7:10	Tiszafüred
m.	6:01	Balmazújváros	m.	7:27	Nyiregyháza
v.	6:29	Nagykeréki	gy-s	7:20	Nagykeréki
m.	6:32	Püspökladány	sz.	7:30	Bpest keleti
gy.	7:35	Bpest nyugati	m.	7:20	Nagyléta Vértes
m.	7:40	Hajdunánás	m.	7:55	Balmazújváros
sz.	7:58	Nagyléta Vértes	sz.	8:35	Tiszalök
m.	8:00	Szerencs	m.	8:50	Püspökladány
v.	8:10	Nyirábrány	m.	9:00	Szerencs
sz.	9:05	Hajduszoboszló	m.	10:13	Nagyléta-Vértes
m.	9:29	Derecske	m.	10:23	Hajduszoboszló
seb.	11:50	Bpest nyugati	m.	11:26	Szerencs
gy.	11:53	Nyiregyháza	m.	11:25	Hajdunánás
m.	12:10	Füzesabony	m.	11:35	Derecske
sz.	12:27	Tiszalök	v.	11:36	Nyirábrány
m.	12:30	Nyirábrány	gy.	11:46	Bpest nyugati
m.	13:22	Bpest keleti	m.	12:26	Füzesabony
m.	13:25	Nagyléta Vértes	sz.	13:52	Bpest nyugati
m.	14:27	Szerencs	v.	14:15	Nagykeréki
m.	14:30	Tiszalök	m.	14:26	Nyiregyháza
m.	14:32	Nyirábrány	gy-s	15:24	Bpest keleti
gy-s	14:35	Nagykeréki	v.	15:37	Tiszalök
m.	14:38	Balmazújváros	m.	16:45	Balmazújváros
m.	15:28	Nyiregyháza	v.	16:54	Nyirábrány
m.	16:30	Füzesabony	m.	16:55	Nagyléta Vértes
gy.	17:11	Bpest nyugati	gy.	17:04	Nyiregyháza
m.	18:43	Nyirábrány	sz.	18:25	Nagykeréki
sz.	18:48	Szerencs	m.	18:39	Nyiregyháza
m.	18:58	Nagykeréki	gy.	18:35	Bpest nyugati
m.	19:00	Tiszafüred	m.	20:08	Füzesabony
v.	19:30	Nagyléta Vértes	gy-m	20:43	Nyiregyháza
m.	19:40	Tiszalök	sz.	20:43	Tiszalök
gy-s	20:45	Bpest keleti	m.	21:13	Nagykeréki
sz.	21:36	Nyiregyháza	m.	21:25	Nyirábrány
m.	22:00	Bpest nyugati	seb.	21:23	Bpest nyugati
			sz.	21:35	Szerencs
			m.	23:44	Füzesabony



Arádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemmez-műsort, majd étrend 10.00, 12.30, 4.45, 9.20 és éjjel után 5 perces híreket, 12.00, 1.20, 4.45 és 10.00-10.5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10.10 és 2.40-kor éllel miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Szerda

- 4.15 Török megújodás.
- 5 A francia festőművészet.
- 5.30 Gáti István hegedül.
- 6 Az uszómester.
- 6.30 A rádió szalonzenekara.
- 7.30 Szabolcska-est.
- 8.30 Hírek.
- 8.55 Budapesti Hangverseny Zenekar.
- 10.05 Hanglemezek.
- 11.10 Buttola Ede jazz zenekara.

Csütörtök

- 10.20 Hogyan nyaraltak régen?
- 10.45 Mátyás király tiz menyasszonyjelöltje.
- 12 Déli harangszó,
- 12.05 A rádió szalonzenekara.
- 1.30 Toll Jancsi és cigányzenekara
- 4.15 Kerti mulatságok.
- 5 Táblás ház.
- 5.25 A József nádor 2. honvédegyalozred zenekara.
- 6.45 Csónakázás a Balatonon.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

ADJA FEL MEG MA HIRDETÉSET

AZ „ALFÖLD”
eredeti regénye.

A f e r m é r e g

Írta:
SZENES JENŐ

65

Ahogy tüzetesebben átvizsgálták azt az ajtót is, amelyen át Jim szavai szerint a csempészek a motorosonakjukat eresztették a Themse-re. Az ajtón nem volt semmiféle különleges zár, egyszerűen csak egy áttolható kar. Ahogy felnyitották, egy sötét rést láttak maguk előtt, lámpákkal bevilágítva fedezték fel, hogy az ajtó egy kanálisba nyílik, a kanális a Themsebe vezetett, így érthető volt, hogy hogyan tudták a csempészek a motorosonakjukat a vízre eresztetni. A helyiségben felhalmozott ládákban a vizsgálat szerint valamennyiben „felhéméreg” volt, több mázsa lehetett a mérge sulya, ami itt hevert.

Scott kapitány utasítására az egyik detektív telefonon értesítette a Yardot és autót kért, amin a mérget el lehessen szállítani.

A rendőrök öt menekülni akaró egyént tartóztattak fel, amíg a detektívek a kutatást folytatták, ezeket és a telep vezetőjét is a kapitány bevitette a Yardra.

Canton főfelügyelő és Dunbar a kapitány autóján mentek visszafelé a Yardra, az elért eredményeik nagyon meg voltak elégedve. A kapitány beszélgetett Cantonnal: Azt hiszem, az egész kis diszes társaság együtt lesz most már a

vezérük kivételével, azt azonban magam sem tudom, hogy azt az embert hogyan tudjuk előkeríteni, akkor, amikor semmit sem tudunk róla. Nehéz dió lesz, pedig addig csak félmunkát végeztünk, amíg az nincs a kezünk között.

Hirtelen abbahagyta a beszédét, szétnézett az autóban, látszott, hogy keres valakit.

— Hol maradt Warner — kérdezte.

(Folytatása következik.)



Gyenge légáramlás. Csak kevés felhő, de délután egy két helyen még záporosó lehetséges. A hőmérséklet emelkedik.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIOSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIOSZEGHY JÁNOS
és Osuka László nyomdavezénél,
Debrecen Piac uca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Osuka László